

Dobot Magician Lite 机器人 用户手册

文档版本: V1.9.1 发布日期: 2020.01.11

深圳市越疆科技有限公司



版权所有 © 越疆科技有限公司2020。 保留一切权利。

非经本公司书面许可,任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本文档内容的部分或全部, 并不得以任何形式传播。

免责申明

在法律允许的最大范围内,本手册所描述的产品(含其硬件、软件、固件等)均"按照现状"提供,可能存在瑕疵、错误或故障,越疆不提供任何形式的明示或默示保证,包括但不限于适销性、质量满意度、适合特定目的、不侵犯第三方权利等保证;亦不对使用本手册或使用本公司产品导致的任何特殊、附带、偶然或间接的损害进行赔偿。

在使用本产品前详细阅读本使用手册及网上发布的相关技术文档并了解相关信息,确保 在充分了解机器人及其相关知识的前提下使用Magician Lite。越疆建议您在专业人员的指导 下使用本手册。该手册所包含的所有安全方面的信息都不得视为Dobot的保证,即便遵循本 手册及相关说明,使用过程中造成的危害或损失依然有可能发生。

本产品的使用者有责任确保遵循相关国家的切实可行的法律法规,确保在越疆Magician Lite的使用中不存在任何重大危险。

越疆科技有限公司

地址: 深圳市南山区留仙大道3370号南山智园崇文区2号楼9-10楼

网址: <u>http://cn.dobot.cc/</u>

用户手册



前 言

目的

本手册介绍了Magician Lite的功能、技术规格、安装指导、系统调试等,方便用户了解和使用Magician Lite。

读者对象

本手册适用于:

- 客户工程师
- 销售工程师
- 安装调测工程师
- 技术支持工程师

修订记录

时间	修订记录
2020/01/11	第一次发布

符号约定

在本手册中可能出现下列标志,它们所代表的含义如下。

符号	说明
▲ 危险	表示有高度潜在危险,如果不能避免,会导致人员 死亡或严重伤害
▲警告	表示有中度或低度潜在危害,如果不能避免,可能导致人员轻微伤害、Magician Lite毁坏等情况
	表示有潜在风险,如果忽视这些文本,可能导致 Magician Lite损坏、数据丢失或不可预知的结果
□ 说明	表示是正文的附加信息,是对正文的强调和补充

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



目 录

1.	安全	主意事项	1
	1.1	通用安全	1
	1.2	主意事项	1
2.	快速	ヽ゚ヿ	3
	2.1	车接 Magician Lite	3
	2.2	安装 DobotStudio 控制软件	5
		2.2.1 环境要求	5
		2.2.2 获取 DobotStudio 软件包	5
		2.2.3 安装 DobotStudio 软件	6
		2.2.4 安装后验证	8
	2.3	开机和关机	9
	2.4	开始使用 Magician Lite	
3.	产品	简介	16
	3.1	既述	16
	3.2		16
	3.3	工作原理及规格	17
		3.3.1 工作空间	17
		9.3.2 坐标系	
		9.3.3 运动模式	19
	3.4	技术规格	
		3.4.1 技术参数	
		3.4.2 尺寸参数	23
4.	接口	论明	25
	4.1	Magician Lite 接口	25
	4.2	Magic Box 接口	
	4.3	Power Box 接口	
	4.4	/O 接口复用说明	27
5.	操作	ョー	32
	5.1	DobotStudio 软件使用说明	
		5.1.1 DobotStudio 功能模块说明	
		5.1.2 DobotStudio 界面公共区域说明	
	5.2	可零	
	5.3	示教再现教程	
		5.3.1 安装吸盘套件	
		5.3.2 安装手爪套件	
		5.3.3 示教再现界面说明	
		5.3.4 ARC 存点说明	43
		5.3.5 示教再现示例	45
	5.4	说机功能	51
	5.5	写字教程	
		5.5.1 安装写字套件	53
		5.5.2 连接 DobotStudio 软件	54
	文档	(本 V1.9.1(2020-01-11) 用户手册 版权所有	© 越疆科技有限公司



	5.5.3	导入图案和设置参数	56
	5.5.4	调整位置和写字	.61
5.6	Blockly	,教程	64
5.7	脚本控	制教程	66

ДОВОТ

1. 安全注意事项

本章介绍了使用本产品时应注意的安全事项,首次使用Magician Lite时请仔细阅读本手 册后再使用。本产品应在符合要求的环境下使用,未经授权请勿改造产品,否则可能导致产 品故障,甚至人身伤害、触电、火灾等。Magician Lite的安装、操作、示教、编程以及系统 开发等人员,都必须先仔细阅读该手册,严格按照操作手册规范使用机器人。

1.1 通用安全

∕<u>≜</u>∂∂

Magician Lite属于带电设备,非专业人士不得随意更改线路,否则容易给设备或者 人身带来伤害。

使用Magician Lite时应遵循如下安全规则:

- 操作Magician Lite时,应当严格遵守当地的法规和规范,手册中所描述的安全注意 事项仅作为当地安全规范的补充。
- 手册中描述的"危险"、"警告"和"注意"事项,只作为所有安全注意事项的补充 说明。
- 请在规定的环境范围内使用Magician Lite,超出Magician Lite规格及负载条件使用 会缩短产品的使用寿命甚至损坏设备。
- 负责安装、操作、维护Magician Lite的人员必须先经过严格培训,了解各种安全注意事项,掌握正确的操作和维护方法之后,才能操作和维护机器人。
- 高腐蚀性清洁不适用于Magician Lite的清洁,阳极氧化的部件不适用于浸没清洁。
- 未经专业培训人员不得擅自维修故障产品,不得擅自拆卸Magician Lite,若产品出现故障,请及时联系Dobot技术支持工程师。
- 若该产品报废,请遵守相关法律正确处理工业废料,保护环境。
- Magician Lite装箱盒内含细小零配件,勿让请勿让儿童玩耍,以防误吞。
- 儿童使用过程中必须有人在旁边监控,运行完成时及时关闭设备。
- 机器人在运动过程中,请勿将手伸入Magician Lite运动范围,当心碰伤,夹伤。
- 严禁更改或者去除和修改Magician Lite以及相关设备的铭牌、说明、图标和标记。
- 搬运、安装过程中请务必小心,应按包装箱上的提示注意轻放、按箭头方向正确放置机器人,否则容易损坏机器。
- 操作Magician Lite之前,请先参考随箱所附的用户手册。

1.2 注意事项

- Magician Lite在出厂时已进行了校准。默认情况下, Magician Lite以系统默认零点 回零后J1轴坐标为0°, 即小臂位于底座正前方的中间位置。
- 开机前请将Magician Lite置于工作空间内,开机后如果指示灯为红色,说明Magician Lite处于限位状态,请确保Magician Lite在工作空间内。
- 关机时Magician Lite会自动缓慢收回大小臂到指定位置。请勿将手伸入Magician Lite运动范围,以防夹手!待指示灯完全熄灭后Magician Lite才能完全断电。

文档版本 V1.9.1 (2020-01-11)



- 如果使用过程中Magician Lite坐标读数异常,请按一下小臂解锁键修正读数。
- 请在Magician Lite完全断电的情况下断开或者连接外部设备,如光电传感器套件、 颜色传感器套件等,否则容易造成机器损坏。



2. 快速入门

本章节简单介绍如何通过DobotStudio控制Magician Lite,以方便用户快速了解并使用 Magician Lite,其流程如 图 2.1 所示。



图 2.1 Magician Lite 快速入门流程图

2.1 连接 Magician Lite

- 不配合Magic Box使用时,直接连接Magician Lite即可。
 - 步骤1 使用 USB 线缆连接Magician Lite和计算机。如图 2.2 所示。



图 2.2 连接 Magician Lite 和计算机

步骤2 使用电源适配器将Magician Lite连接到电源。如图 2.3 所示。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)

用户手册







- 配合Magic Box使用时,需连接到Magic Box。
- 步骤1 分别用4Pin电源线和10Pin通信线连接Magician Lite和Magic Box, 4Pin电源线 连接12V电源接口,10Pin通信线连接Communication1接口。



图 2.4 连接 Magic Box

步骤2 使用USB线缆连接Magic Box和计算机。





图 2.5 连接 Magic Box 和 PC

步骤3 使用电源线将Magic Box连接到电源。



图 2.6 连接电源

2.2 安装 DobotStudio 控制软件

用户可通过控制软件DobotStudio(V1.9.1及其以上版本)控制Magician Lite和Magic Box, 以实现示教再现、二次开发等操作。本章以示教再现为例。

2.2.1 环境要求

DobotStudio软件所支持的操作系统如下所示:

• Windows 7, Windows 8, Windows 10 (本手册基于该操作系统进行描述)

2.2.2 获取 DobotStudio 软件包

使用Magician Lite前,请下载基于Windows操作系统的DobotStudio软件包,其下载路径为<u>https://cn.dobot.cc/downloadcenter/dobot-magician-lite.html?sub_cat=168#sub-download</u>。



2.2.3 安装 DobotStudio 软件

前提条件

已获取DobotStudio软件包。

操作步骤

步骤1 解压已获取的DobotStudio软件包。

假设DobotStudio软件包解压后存放的路径为"E:\DobotStudio"。用户可根据实际情况替换。

步骤 2 在路径"E:\DobotStudio"双击"DobotStudioSetup.exe"。

弹出"Select Setup Lanuage"界面。如图 2.7所示。



图 2.7 Select Setup Lanuage 对话框

步骤3 请根据实际情况,选择安装语言,比如选择"Chinese"。如图 2.8所示。

Select Se	tup Language	×	
0	Select the language to use during the installation:		
	Chinese	\sim	
	OK Cancel		

图 2.8 选择 Chinese

步骤4 单击"OK",按照界面提示进行操作。 安装过程中会弹出安装驱动界面,如图 2.9 所示,需安装两个驱动。



) 安装 - DobotStudio 版本 1.7	7.0	- 0	CP210x USB to UART Bridge D	Driver Installer
安装中 安装程序正在安装DobotStar 曼 驱动安装(X64) 驱动安装(X64) 近择1NF文件: 安装 安装 卸载	do,清等待。 CH341SER.INF WCH.CN IUSB-SERIAL_CH34 I08/08/2014,	. × 9 3.4.2014		Felcome to the CP210x USB to JART Bridge Driver Installer This wirard will help you install the drivers for your CP210x USB to UART Bridge device.
帮助				夏继续,请单击"下一步"。
		取消		< 上一步(B) 下一步(N) > 取消

图 2.9 设备驱动程序安装向导界面

步骤5 单击"下一步"安装第一个驱动,完成后第一驱动安装后单击"安装"安装第二个驱动。

所有驱动安装成功后会弹出如图 2.10 所示的界面,单击"完成"。



图 2.10 Magician Lite 驱动安装完成界面

步骤6 按照"安装-Dobot Studio"界面提示单击"下一步"继续安装 DobotStudio软件。

安装成功后会弹出如图 2.11 所示的界面,单击"完成"。

用户手册





图 2.11 DobotStudio 安装完成界面

2.2.4 安装后验证

2.2.4.1 验证 DobotStudio 软件

安装完成后双击桌面上的DobotStudio软件快捷方式,如果能够打开DobotStudio软件,则 说明DobotStudio安装成功。

2.2.4.2 验证 Magician Lite 驱动

若Magician Lite驱动安装成功,选择硬件设备位Magician Lite后,DobotStudio界面左上角会出现串口信息,如图 2.12 所示。



图 2.12 串口信息

如果没有串口信息,则需要检查Magician Lite驱动是否安装成功。检查步骤如下。

步骤1 将Magician Lite通过USB线缆连接计算机。

步骤2 开启Magician Lite电源开关。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



步骤 3 打开"设备管理器"窗口。如果在"端口(COM和LPT)"中可以找到"USB Serial Device (COM8)",则说明驱动安装成功,如图 2.13 所示。



- 图 2.13 Magician Lite 串口信息
- 2.3 开机和关机
 - **开机**:按下Magician Lite或Magic Box开关,此时所有电机会锁定并听到一声短响, 且状态指示灯变为绿色,说明正常开机。



图 2.14 开机



如果开机后状态指示灯为红色,说明Magician Lite处于限位状态,请按住Magician Lite上的解锁按钮不放,同时拖动Magician Lite至正常的工作范围内。

• 关机:当Magician Lite的状态指示灯为绿色时,长按电源开关约3s以上关闭Magician Lite电源,此时小臂会缓慢向大臂靠拢,大小臂之间的夹角变小,移动到Magician

文档版本 V1.9.1 (2020-01-11)



Lite指定位置。

关机时,注意安全,以防夹手。

2.4 开始使用 Magician Lite

本章节通过在MOVJ运动模式下存3个点来实现示教再现功能,从而初步体验如何使用 Magician Lite。

前提条件

- 已安装DobotStudio控制软件。详细操作请参见 2.2 安装DobotStudio控制软件。
- 己开启Magician Lite电源。详细操作请参见 2.3 开机和关机。

操作步骤

步骤1 在Windows桌面上双击DobotStudio。

弹出DobotStudio界面,如图 2.15所示。



图 2.15 DobotStudio 界面

步骤2 在设备类型框里选择"Magician Lite"(若配合Magic Box使用需选择 "Magic+Magician Lite"),单击"连接"。如图 2.16 所示。





图 2.16 单击连接

步骤3 使用DobotStudio实现示教再现功能。

1. 单击"示教 & 再现"。如图 2.17所示。



图 2.17 单击示教 & 再现

在DobotStudio界面右侧的"存点"区域选择"点到点 > MOVJ"运行模式。
 如图 2.18 所示。





图 2.18 选择 MOVJ 运行模式

3. 用手按住Magician Lite上的解锁按钮不放,同时拖动Magician Lite移动到 某个位置,假设为A点,然后松开解锁按钮。

此时DobotStudio软件自动保存A点位置的坐标。如图 2.19所示。



图 2.19 A 点位置坐标

□□说明

除了手持示教,还可以通过点动坐标系来实现示教功能。如图 2.20 所示。





图 2.20 点动坐标系实现示教再现

4. 参照 2~3,将Magician Lite移动到另外两个位置,假设为B点和C点, Magician Lite会记录这两点的坐标。如图 2.21 所示。

图 2.21 B和C点位置坐标

在"循环"框中输入"3"。
 即A到C点重复运动3次。如图 2.22 所示。

用户手册





图 2.22 设置循环次数为3

6. 单击"开始"进行示教再现。如图 2.23 所示。
 Magician Lite执行完三次循环操作后自动停止运行。

图 2.23 单击开始

7. 在DobotStudio界面单击 退出示教再现页面。如图 2.24 所示。



	示我 & 再现								
新建	 日 局 打开 保存 另存为 	新始 (P止 低杯 低杯	Pro 建度百分	tt - 50 +					↓] 退出
₩.	● Mar Anna Anna Anna Anna Anna Anna Anna An	X 130.1113 213.9267 195.1259	Y 122.1734 128.3069 110.4964	Z 70.826 44.9631 49.8562	R 43.1978 29.5221 29.5221	 製作時封減 0.0 0.0 0.0 0.0 	 (1)点 第3次 第3次 第3次 	存点	

图 2.24 单击退出



3. 产品简介

3.1 概述

Magician Lite是一款桌面级智能机械臂,支持示教再现、写字画画、Blockly图形化编程、 脚本控制等功能。配合Magic Box使用可拓展丰富的I/O接口,供用户进行二次开发使用。

Magic Box将运动控制算法和用户任务分离,实现更灵活的编程与创作。支持离线功能, 开放2个12V可控电源接口、2个多功能通信接口、6个通用IO接口、2个步进电机接口以及若 干I2C接口等,可拓展丰富的传感器组件及相关配件,实现更多可能。

Power Box为独立电池盒,2个12V电源输出接口可为Magician Lite和Magic Box供电,携带 方便,操作简洁。



图 3.1 组合图

3.2 产品外观及构成

Magician Lite由底座、大臂、小臂、末端工具等组成,外观如图 3.2所示。



图 3.2 Magician Lite 外观示意图

🕖 DOBOT

3.3 工作原理及规格

本章主要描述Magician Lite的工作空间、工作原理、尺寸大小以及技术规格参数。

3.3.1 工作空间

Magician Lite的工作空间如图 3.3和图 3.4所示。



图 3.3 Magician Lite 工作空间(1)





图 3.4 Magician Lite 工作空间(2)

3.3.2 坐标系

Magician Lite的坐标系可分为关节坐标系和笛卡尔坐标系,如图 3.5和图 3.6所示。



图 3.5 关节坐标系

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)	用户手册	版权所有 © 越疆科技有限公司





图 3.6 笛卡尔坐标系

• 关节坐标系: 以各运动关节为参照确定的坐标系。

若 Magician Lite 安装带舵机的末端套件,如吸盘和夹爪套件,则包含四个关节:J1、J2、J3和J4,均为旋转关节,逆时针为正。

- 笛卡尔坐标系: 以Magician Lite底座为参照确定的坐标系。
 - 坐标系原点为大臂、小臂以及底座三个电机三轴的交点。
 - X轴方向垂直于固定底座向前。
 - Y轴方向垂直于固定底座向左。
 - Z轴符合右手定则,垂直向上为正方向。
 - R轴为末端舵机中心相对于原点的姿态,逆时针为正。当安装了带舵机的末端 套件时,才存在R轴。R轴坐标为J1轴和J4轴坐标之和。

3.3.3 运动模式

Magician Lite运动模式包括点动模式(JOG)、点位模式(PTP)、圆弧运动模式(ARC)。 PTP和ARC可总称为存点再现运动模式。

3.3.3.1 **点动模式(JOG**)

点动模式即示教时手动控制Magician Lite运动,使Magician Lite移动至某一点。Magician Lite的坐标系可分为笛卡尔坐标系和关节坐标系,用户可单击笛卡尔坐标系按钮或关节坐标系按钮移动Magician Lite。

□□说明

本节以DobotStudio的界面操作来说明Magician Lite的点动模式。

- 笛卡尔坐标系模式:
 - 单击"X+"、"X-", Magician Lite会沿X轴正负方向移动。
 - 单击"Y+"、"Y-", Magician Lite会沿Y轴正负方向移动。
 - 单击 "Z+"、"Z-", Magician Lite会沿Z轴正负方向移动。



单击"R+"、"R-", Magician Lite末端姿态会沿R轴正负方向旋转。

⚠注意

如果Magician Lite安装了带舵机的末端套件,则R轴在运动过程中会和Y轴一起同动,以保证末端相对于坐标原点的姿态不变。

- 关节坐标系模式:
 - 单击"J1+"、"J1-",可控制底座电机正负方向旋转。
 - 单击"J2+"、"J2-",可控制大臂电机正负方向旋转。
 - 单击"J3+"、"J3-",可控制小臂电机正负方向移动。
 - 单击"J4+"、"J4-",可控制末端舵机正负方向旋转。

3.3.3.2 点位模式 (PTP)

点位模式即实现点到点运动,Magician Lite的点位模式包括MOVJ、MOVL以及JUMP三种运动模式。不同的运动模式,示教后存点回放的运动轨迹不同。

MOVJ:关节运动,由A点运动到B点,各个关节从A点对应的关节角运行至B点对应的关节角。关节运动过程中,各个关节轴的运行时间需一致,且同时到达终点,如图 3.7所示。



图 3.7 MOVL 和 MOVJ 运动模式

- MOVL: 直线运动, A点到B点的路径为直线, 如图 3.7所示。
- JUMP: 门型轨迹, A点到B点以MOVJ运动模式移动, 如图 3.8所示。
 - 1. 以MOVJ运动模式上升到一定高度(Height)。
 - 2. 以MOVJ运动模式平移到B点上方的高度处。
 - 3. 以MOVJ运动模式下降到B点所在位置。





图 3.8 JUMP 运动模式

3.3.3.3 圆弧模式 (ARC)

圆弧模式即示教后存点回放的运动轨迹为圆弧。圆弧轨迹是空间的圆弧,由当前点、圆弧上任一点和圆弧结束点三点共同确定。圆弧总是从起点经过圆弧上任一点再到结束点,如 图 3.9所示。

使用圆弧运动模式时,需结合其他运动模式确认圆弧上的三点,且三点不能在同 一条直线上。



图 3.9 圆弧运动模式

3.3.3.4 应用场景

Magician Lite存点回放时,采用不同的运动模式,Magician Lite运动轨迹不同,其应用场 景也不同,如表 3.1所示。

运动模式	应用场景
MOVL	当应用场景中要求存点回放的运动轨迹为直线时,可采用MOVL运动模式

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)	用户手册	版权所有 © 越疆科技有限公司



运动模式	应用场景
MOVJ	当应用场景中不要求存点回放的运动轨迹,但要求 运动速度快的情况下,可采用MOVJ运动模式
JUMP	当应用场景中两点运动时需抬升一定的高度,如抓 取、吸取等场景,可采用JUMP运动模式
ARC	当应用场景中要求存点回放的运动轨迹为圆弧时,可采用ARC运动模式

3.4 技术规格

3.4.1 技术参数

名称	Magician Lite				
最大负载	250g	250g			
最大伸展距离	340mm	340mm			
	J1 -135°~135°				
旋件阻益	J2	-5°~80°			
\$71+PR1¥	J3	-10°~85°			
	J4	-145°~145°			
重复定位精度	±0.2 mm				
电源电压	100V~240V AC, 50/60Hz				
电源输入	12V/5ADC				
通信方式	USB 虚拟串口/串口				
控制软件	DobotStudio/DobotScratch				
工作环境	-5°C~+45°C				

表 3.2 Magician Lite 技术规格

表 3.3 Magic Box 技术规格

控制芯片	ARM 32-bit Cortex-M4
主频	168 MHz
电源电压	100V~240V AC, 50/60Hz
电源输入	12V/5A DC
工作环境	-5°C - 45°C



功率	60W Max			
通信方式	USB 虚拟串口/串口/蓝牙			
编程语言	MicroPython			
控制软件	DobotStudio/DobotScratch			
重	98g			
尺寸	95 mm×80 mm×21.5 mm			
电源接口×2	4 PIN, 12V/3A DC			
多功能通信接口	10PIN, 串口通信接口			
通用 I/O 扩展接口	绿色端子,4PIN,3.3V/5V-IO,5V1A-VCC,多功能复用接口,用户自 定义I/O、AD、PWM 输出、I2C 等功能			
步进电机扩展接口	黄色端子, 4PIN, 12V/1A;			
12V 电源接口	红色端子, 2PIN, 12V/3A max			
PWM	取值范围: 20Hz~100KHz			
ADC	取值范围: 0V~5V 精度: 12bit			

表 3.4 Power Box 技术规格

最大充电电压	12V/1A DC
输入	12V/5A DC
输出	12V/3A DC
额定容量	2500mAH
最小容量	2400mAH
环境温度建议	0°C~40°C
尺寸	95 mm×80 mm×28.5 mm
电芯能量	27Wh
电源接口×2	黑色端子,4 PIN,12V/3A max

3.4.2 尺寸参数

Magician Lite的尺寸参数如图 3.10, 其末端安装孔尺寸参如图 3.11所示。

用户手册





图 3.10 Magician Lite 尺寸参数





图 3.11 末端安装孔尺寸参数



4. 接口说明

4.1 Magician Lite 接口

Magician Lite接口位于底座背部上,底座接口示意图如图 4.1所示,其功能说明如表 4.1 所示。



图 4.1 底座背部接口

表 4.1 底座背部接口说明

序号	说明
1	开关
	短按一下:开机
	长按3s以上:关机
2	功能按键
	• 短按一下:执行脱机程序,详细说明请参见5.4 脱机功能
	• 长按2s以上:启动回零操作,详细说明请参见5.2 回零
3	电源接口
	连接电源适配器
4	12V电源接口:连接Magic Box时,通过该接口给Magician Lite供电
5	USB:连接Magician Lite和PC端
6	10Pin通信接口
	用于串口通信

Magician Lite的指示灯位于底座,状态说明如表 4.2所示。



状态	说明
绿色常亮	Magician Lite正常工作
黄色常亮	Magician Lite处于启动状态
蓝色常亮	Magician Lite处于脱机状态
蓝色闪烁	Magician Lite正在执行回零操作
红色常亮	Magician Lite处于限位状态、报警未清除

表 4.2 Magician Lite 指示灯说明

4.2 Magic Box 接口

Magic Box接口包含24个I/O复用接口以及各通信接口,可连接滑轨、传送带、手柄、传感器等。如下图所示。



图 4.2 Magic Box 接口

4.3 Power Box 接口





图 4.3 Power Box 接口

表 4.3 Power Box 指示灯说	明
----------------------	---

状态	说明
闪烁	Power Box充电中
流水灯	Power Box放电中
全亮	Power Box充电完成
全部闪烁后熄灭	Power Box电量不足,自动关机
内侧和外侧指示灯交替闪烁	Power Box工作时温度过高或过低。此时需把Power Box放置一段时间直至 温度在工作温度范围内才可使用

4.4 I/O 接口复用说明

Magic Box的I/O接口采用统一编址的方式,且大部分引脚具有复用功能。用户可通过I/O 接口实现高低电平输出、电平输入读取等功能,以控制Magician Lite和Magic Box的外围设备。

Magic Box接口如图 4.4所示,其I/O复用说明如表 4.5所示。



图 4.4 Communication Interface 1

```
文档版本 V1.9.1(2020-01-11) 用户手册 版权所有 © 越疆科技有限公司
```





图 4.5 Communication Interface 2

接口	引脚	描述	电平输出	PWM	电平输入	ADC	是否上下拉
Communication Interface 1	未定义	-	-	-	-	-	-
	GND	接地	-	-	-	-	-
	EIO1	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	EIO2	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	Reset	硬件复位	3.3V_10mA 输出		3.3V_10mA 输入		上 拉 430R 到3.3V
	EIO3	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V_10mA 输入	-	上拉10K到 3.3V
	EIO4	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	EIO5	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出		3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	5V	电源	5V/1A输出	-	-	-	-
	GND	接地	-	-	-	-	-
Communication	未定义	-	-	-	-	-	-
Interface 2	GND	接地	-	-	-	-	-

表 4.4 Magic Box 通信接口 I/O 复用说明

文档版本 V1.9.1 (2020-01-11)

用户手册

版权所有 © 越疆科技有限公司



4 接口说明

接口	引脚	描述	电平输出	PWM	电平输入	ADC	是否上下拉
	EIO6	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	EIO7	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	Reset	硬件复位	3.3V_10mA 输出	-	3.3V_10mA 输入	-	上 拉 430R 到3.3V
	EIO8	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V_10m 输入	-	上拉10K到 3.3V
	EIO9	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	EIO10	通 用 I/O 接口	3.3V_10mA 输出	-	3.3V/5V_10 mA输入	-	无上下拉
	5V	电源	5V/1A输出	-	-	-	-
	GND	接地	-	-	-	-	-





图 4.6 外设接口



接口	引脚	描述	电平输出	PWM	电平输入	ADC	是否上下拉
SW1	EIO12	受控电源	8V~12.6V _3A 输出	-	-	-	
	GND	接地	-	-	-	-	-
SW2	EIO11	受控电源	8V~12.6V _3A 输出	-	-	-	-
	GND	接地	-	-	-	-	-
STP1	2_1A		8V~12.6V /0.9A输出	-	-	-	-
	2_1B			-	-	-	-
	2_2A			-	-	-	-
	2_2B			-	-	-	-
STP2	1_1A			-	-	-	-
	1_1B			-	-	-	-
	1_2A			-	-	-	-
	1_2B			-	-	-	-
	GND	接地	-	-	-	-	-
	5V	电源	5V/1A	-	-	-	-
Port1	EIO16	通用I/O 口	3.3V_10m 输出	\checkmark	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
	EIO15	通用 I/O 口	3.3V_10m 输出	-	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
Port2	GND	接地	-	-	-	-	-
	5V	电源	5V/1A	-	-	-	-
	EIO13	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	\checkmark	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
	EIO14	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	-	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
Port3	GND	接地	-	-	-	-	-
	5V	电源	-	-	-	-	-
	EIO23	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出		3.3V_10mA 输入	-	无上下拉

表 4.5 外设接口 I/O 复用说明

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)

版权所有 © 越疆科技有限公司



4 接口说明

接口	引脚	描述	电平输出	PWM	电平输入	ADC	是否上下拉
	EIO24	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	-	3.3V_10mA 输入	\checkmark	无上下拉
Port4	GND	接地	-	-	-	-	-
	5V	电源	-	-	-	-	-
	EIO21	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	\checkmark	3.3V_10mA 输入	-	无上下拉
	EIO22	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	-	3.3V_10mA 输入	\checkmark	无上下拉
Port5	GND	接地	-	-	-	-	-
	5V	电源	5V/1A 输 出	-	-	-	-
	EIO20	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	\checkmark	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
	EIO19	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	\checkmark	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
Port6	GND	接地	-	-	-	-	-
	5V	电源	5V/1A 输 出	-	-	-	-
	EIO18	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出	\checkmark	3.3V_10mA 输入	-	51K上拉至 3.3V
	EIO17	通用 I/O 口	3.3V_10m A输出		3.3V_10mA 输入	_	51K上拉至 3.3V


5. 操作指南

5.1 **DobotStudio** 软件使用说明

5.1.1 DobotStudio 功能模块说明

Magician Lite和Magic Box具有示教再现、写字画画、Blockly图形化编程和脚本控制等功能,用户可通过DobotStudio软件来实现这些功能。DobotStudio支持的功能如图 5.1所示。详细描述如表 5.1所示。



图 5.1 DobotStudio 软件首页上的功能模块



模块	功能
示教& 再现	利用示教的方式记录 Magician Lite 一系列动作后,让 Magician Lite 重复 操作记录的动作
写字 & 画画	控制 Magician Lite 写字画画
Blockly	利用图形化编程的方式控制 Magician Lite。用户可通过拼图的方式进行编程,直观易懂
脚本控制	利用脚本语言控制 Magician Lite

表 5.1 DobotStudio 软件首页上的功能模块说明

用户还可以在"DobotStudio界面 > 设置"界面进行参数设置操作。如图 5.2所示。详 细说明如

表 5.2所示。



图 5.2 一般设置页面

表 5.2 一般设置页面的功能描述

功能	描述
通用	设置设备名和碰撞检测
更新	设置固件检测频率以及查看当前固件、软件版本
固件	升级固件

```
文档版本 V1.9.1(2020-01-11)
```



功能	描述			
	连接不同设备时,显示的固件也不相同,如连接 Magician Lite 时,固件显示"Magician Lite 固件",单击"确认"可以升级固件			
点动	Magician Lite: 设置关节速度比例			
	Magic Box+ Magician Lite: 设置关节、滑轨速度比例			
再现	设置机械臂速度百分比、Jump 参数、手持示教和丢步检测			
写字画画	设置写字画画的参数。比如速度百分比、抬笔高度和下降位置			

5.1.2 DobotStudio 界面公共区域说明

DobotStudio 提供的如下公共区域用于所有的模块,以实现对 Magician Lite 的操作。

• 在DobotStudio界面可以选择滑轨和末端套件。如图 5.3所示。



图 5.3 滑轨和末端套件下拉列表

化 0.0 有机用不测去目 1 12/1化

功能	说明
滑轨	当 Magic Box+Magician Lite 连接滑轨时,单击启用滑轨功能
末端套件下拉列表	当末端连接吸盘、手爪或笔套件时,选择对应的套件

• 在DobotStudio页面可以对Magician Lite进行设置、归零、紧急停止、查看版本和语言切换等操作。如图 5.4 所示。



图 5.4 对 Magician Lite 进行设置、归零、紧急停止、查看版本和语言切换等操作

功能	说明
设置	对 Magician Lite 进行设置,比如更新固件,设置运动参数等。详细请参见表 5.2
归零	回零 Magician Lite 使 Magician Lite 运行到回零点,如机械臂丢步,可按小臂解锁键重读编码器值进行恢复
紧急停止	停止运行 Magician Lite
0	查看 DobotStudio 版本号、Magician Lite 固件版本号和硬件版本号等信息

	文档版本 V1.9.1(2020-01-11)	用户手册
--	-------------------------	------



功能	说明
ZS	切换系统语言

示教时可在"操作面板"界面点动Magician Lite、控制手爪、吸盘,如图 5.5所示,其详 细说明如

表 5.4所示。



图 5.5 设置操作面板

表 5.4 设置操作面板

功能	说明			
坐标系点动控制	在笛卡尔坐标系下点动 X (X+/-)、Y (Y+/-)、Z (Z+/-)、R (R+/-) 来移动 Magician Lite			
关节点动控制	在关节坐标系下点动关节 1(J1+/-)、关节 2(J2+/-)、关节 3(J3+/-)、关节 4 (J4+/-)来移动 Magician Lite			
滑轨控制	当启用"滑轨"时,可以单击 L+/- 移动滑轨上 Magician Lite 的距离。 取值范围: 0 mm ~ 1000 mm			
文档版本 V1.9	.1 (2020-01-11) 用户手册 版权所有 © 越疆科技有限公司			



功能	说明
	□□说明
	滑轨功能仅在连接Magic Box+Magician Lite的情况才能使用。
手爪控制	当末端选择"手爪"时,可以在"手爪"下拉列表选择禁止、张开或闭合手爪
吸盘控制	当末端选择"吸盘"时,勾选"吸盘"开启气泵吸气功能。如果取消勾选,则关闭 气泵
点动速度控制	设置点动速度百分比 默认值: 50% 取值范围: 1%~100%

5.2 回零

Magician Lite回零时候,仅会运行到回零点,不会对Magician Lite进行精度校准。如果 Magician Lite在运行过程中发生碰撞或丢步,可按下小臂解锁按钮重新读取编码器数据来恢 复定位精度。

前提条件

Magician Lite已上电, 且与DobotStuido正常连接。

操作步骤

在DobotStudio界面单击"归零",如图 5.6所示。



- 回零前请先拆下Magician Lite上的末端工具。
- 在回零过程中Magician Lite运动范围内无障碍物。

(REAL COMA (C) Magnar Line (C)		
	图 5.6 回零操作	

此时Magician Lite会自动旋转到系统默认的回零点,且底座指示灯为蓝色闪烁。回零成功后,Magician Lite会发出一声短响,底座指示灯变为绿色。

用户也可在"示教&再现"页面选中某一存点,鼠标右键选择"设置为回零位置",将该 存点设置为回零点,如图 5.7所示。



示教&再現 untitled,playback					
□ 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	Easy Pro 何止 循环 3	速度百分比 — 50	+		
运行模式 命名	x	Y	Z	R	暫停时间
1 MOVJ	201.0488	107.2966	48.265	28.0881	0.0
2 MOVJ	177.5333	97.6212	47.169	28.8053	0.0
				¥. 贾复 ■ 上下 等扶 關 出 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	點 切切 入 降 非一行 移動所有 行途器的存点 満満力回筆位置

图 5.7 设置回零位置

5.3 示教再现教程

本章节介绍如何通过示教再现模块吸取和抓取物体。由于需要使用吸盘套件或者手爪套件,所以先来简介一下这两个套件。

5.3.1 安装吸盘套件

Magician Lite内置有气泵,末端默认安装为吸盘。吸盘如图 5.8所示。



图 5.8 吸盘套件

操作步骤

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



步骤1 将吸盘套件插入Magician Lite末端插口中,听到"咔"一声响说明吸盘已固定完成。如图 5.9所示。



图 5.9 安装吸盘套件

步骤2 将气管连接在Magician Lite的气管接头上。如图 5.10所示。



图 5.10 安装气管

5.3.2 安装手爪套件

使用手爪套件时,还配合气泵使用,以控制手爪张开和闭合。手爪套件如图 5.11所示。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)

用户手册





图 5.11 手爪套件

将夹爪套件插入Magician Lite末端插口中,听到"咔"一声响说明吸盘已固定完成。将气管连接在Magician Lite的气管接头上,如图 5.12所示。



图 5.12 手爪安装效果

5.3.3 示教再现界面说明

"示教 & 再现"界面如图 5.13所示。在DobotStudio主页上单击"连接 > 示教 & 再现"弹出该界面。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)

用户手册





图 5.13 示教再现界面

• 设置循环次数、速度百分比等。



图 5.14 设置循环次数、速度百分比

表 5.5 设置循环次数、速度百分比

功能	说明
	单击该滑块在 Easy(普通)和 Pro(高级模式)之间切换。默认是 Easy 模式。Pro 模式除了具备 Easy 模式下的功能还包含脱机功能和 I/O 复用等功能
Easy/Pro	□□说明
	Pro 模式仅在连接 Magic Box+Magician Lite 的情况才可使用。
循环	设置存点回放的循环次数。 默认值:1 取值范围:1~999999
速度	设置存点回放的速度百分比。 默认值: 50% 取值范围: 0%~100%
退出	退出当前的示教再现功能模块,返回 DobotStudio 软件首页。

• Easy和Pro模式下可以对示教点进行存点,设置回放的运动模式,并设置每条存点运行后的暂停时间。如图 5.15所示。





图 5.15 设置存点、运行模式和暂停时间

表 5.6 设置存点、运行模式和暂停时间

功能	说明
存点	单击"存点"在存点列表区域创建一条新的存点
运行模式	选择点到点(点位)模式和 ARC Point(圆弧)模式。其中点到点模式下可以选择 MOVJ、MOVL和 JUMP 运行模式,而 ARC Point 模式下需存中间点 cirPoint 和结 束点 toPoint
暂停时间	设置执行完某个存点后的暂停时间

• 可对选中的存点进行设置,比如复制、粘贴、剪切、切换运行模式,修改名称和坐标值等。如图 5.16所示。



图 5.16 存点列表区域



表 5.7 存点列表区域

功能	说明
右键快捷菜单	右键单击某一个存点弹出快捷菜单,可以对该存点进行复制、粘贴、剪切、插入和 删除等操作。如图 5.16 所示
双击操作	双击某个存点列表中"运行模式"对应项目将该存点切换为其它运行模式。双击其 它项目可以更改对应的值,比如双击"命名"项为该存点更改名称

 Pro模式:通过单击"Easy/Pro"按钮从当前的示教再现Easy(普通)模式切换至Pro (高级)模式,如图 5.17所示。在高级模式下除了可以实现默认Easy模式下的功 能,还可以执行单步运行、检查机械臂是否丢步、脱机运行和I/O复用功能。详细功 能如表 5.8所示。



图 5.17 示教再现高级模式界面

表 5.8 示教再现高级模式功能

编号	说明
1	单步运行: 单步运行存点列表中的存点。单击"单步运行"前,需先选中某一个存点
2	下载:将存点列表下载到机械臂中实现脱机运行功能。详细请参见 5.4 脱机功能
3	Check Lost Step: 丢步检测。默认阈值是 8°。取值范围: 8°~15°。可以在"设置 > 再现 > LostStepParam"页面设置阈值 当用户勾选了"Check Lost Step",则在机械臂运行过程中会检测电机是否丢步。如果不 勾选,则不检测 当检测到有丢步后,机械臂会停止运行,同时指示灯变成红色。此时需在 DobotStudio 界 面单击"归零",回零机械臂
4	I/O 复用: 通过 I/O 接口控制机械臂。比如控制气泵开启或关闭



5.3.4 ARC 存点说明

应用场景

ARC是圆弧运动轨迹,需要存3个点。使用ARC运动模式时,只存中间点和结束点,而 起始点需结合其他运动模式确认,才能完成圆弧运动。

前提条件

Magician Lite 已上电, 且与 PC 机正常连接。

操作步骤

⚠注意

存点时请注意以下情况,以免Magician Lite产生限位。

- 圆弧三点两两不能重合。
- 圆弧三点不能在同一条直线。
- 圆弧不能超出Magician Lite的工作空间。

假设圆弧上的三点为 A、B、C。A 为起始点, B 为中间点, C 为结束点, 如图 5.18 所示。



图 5.18 圆弧运动轨迹

步骤1 单击"示教&再现"。

进入"示教&再现"界面。

- 步骤2 存起始点A。
 - 1. 在"存点"区域设置运行模式为"MOVJ"。







图 5.19 显示操作面板

- 3. 在"操作面板"界面设置点动速度百分比为50。
- 4. 点动笛卡尔或关节坐标系,将Magician Lite移动到想要的位置A。
- 5. 单击"存点",保存A点对应的Magician Lite坐标信息。如图 5.20所示。



图 5.20 存起始点 A

步骤3 存中间点B和结束点C。

- 1. 在"存点"区域选择"cirPoint"存中间点。
- 2. 点动笛卡尔或关节坐标系,将Magician Lite移动到想要的中间位置B。
- 3. 单击"存点",保存B点对应的Magician Lite坐标信息。此时DobotStudio自动选择"toPoint"开始存结束点。
- 4. 点动笛卡尔或关节坐标系,将Magician Lite移动到想要的结束位置C。

又档版本 V1.9.1(2020-01-11)	↓ V1.9.1 (2020-01-11)	文档版本
-------------------------	------------------------------	------



5. 单击"存点",保存中间点B和结束点C对应的Magician Lite坐标信息。如 图 5.21所示。



图 5.21 存中间点 B 和结束点 C

步骤4 设置 Magician Lite 再现的速度百分比。

步骤5 设置循环次数为2。

步骤6 单击"开始", Magician Lite按照示教指令执行ARC圆弧轨迹,即从A点移动到 B点,最终运动到C点。如图 5.22所示。

							示教&再現						
1 632	1)1777 (\$1] 译 另存为	▶ 开始 (何止		诸环 1	建度百分比	- 60 +						◆] 逃出
₩		 ⇒ >>>>> ⇒ >>>>>> ⇒ ⇒ <th>X 179-4637 1724-6026</th><th>¥ 51.7478 198.1145</th><th>57.838 79.8235</th><th>24.4998 52.5608</th><th>x* None 1111.6336</th><th>45.7002</th><th>7 None 38.6091</th><th>R" None 52.5563</th><th>9/905/4 0.0 0.0</th><th>存点 3.5月14 5.5月14 MCVU ● JUAP ● ACC Part Part Spe ● colPart ● biPart ● biPart 0.00 s</th><th></th>	X 179-4637 1724-6026	¥ 51.7478 198.1145	57.838 79.8235	24.4998 52.5608	x* None 1111.6336	45.7002	7 None 38.6091	R" None 52.5563	9/905/4 0.0 0.0	存点 3.5月14 5.5月14 MCVU ● JUAP ● ACC Part Part Spe ● colPart ● biPart ● biPart 0.00 s	

图 5.22 ARC 运行模式下搬运小物体

5.3.5 示教再现示例

应用场景

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



当用户需要对实物进行搬运或智能分拣时,可采用示教再现功能完成。本章节以JUMP 运行模式为例将小物体从A点搬运到B点。

前提条件

- Magician Lite已上电, 且与PC机正常连接。
- 已安装吸盘套件。具体请参见5.3.1 安装吸盘套件。

操作步骤

步骤1 在DobotStudio软件界面选择末端套件为"吸盘"。如图 5.23所示。



图 5.23 选择末端为吸盘

步骤2 单击"示教&再现"。

进入"示教&再现"界面。

- 步骤3 存起始点A。
 - 1. 将一个小物体放在Magician Lite末端吸盘附近。
 - 2. 在"存点"区域设置运行模式为"MOVJ"。







图 5.24 显示操作面板

4. 在"操作面板"界面设置点动速度百分比为50。

□□说明

如果要改变点动速度,可以在"设置 > 点动"界面设置关节速度比例。如图 5.25 所示。

🧿 点动设置			×
通用	关节速度 关节速度百分比	50	÷
固件			
Wi-Fi 点动			
再现			
写字画画			
	默认	应用	保存 退出

图 5.25 调整点动的速度

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)	用户手册	版权所有 © 越疆科技有限公司



5. 点动笛卡尔或关节坐标系,将吸盘移动到小物体上方,直至挨着物体,此时吸盘的位置为A。

- 6. 勾选"吸盘"打开气泵,吸盘会吸住小物体。
- 7. 在"存点"区域设置"暂停时间"为1秒。

8. 单击"存点",保存A点对应的Magician Lite坐标信息。如图 5.26所示。



图 5.26 存起始点 A

步骤4 存结束点B。

1. 在"存点"区域选择"JUMP"运行模式。

□□说明

如果要改变点动速度百分比,拖动速度滑动条。

2. 设置抬升高度(Jump高度)和最大抬升高度(Z最大值)。在"设置 > 再

现 > Jump参数"页面进行设置。如图 5.27 所示。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



🧿 再现设置	_					×
通用	机械臂速度百分比参数	Jump参数	手持示教	LostStepParam		
更新			Ju	imp高度	20.00	
固件	Jump设置		Zi	最大值	100.00	
Wi-Fi						
点动						
再现						
写字画画						
	默认		应用	保存	退出	

图 5.27 Jump 参数

- 3. 点动笛卡尔或关节坐标系,将小物体移动到想要的结束位置B。
- 4. 取消勾选"吸盘"关闭气泵,吸盘放开小物体。
- 5. 单击"存点",保存结束点B对应的Magician Lite坐标信息。如图 5.28所示。



图 5.28 存结束点 B

步骤5 设置 Magician Lite 再现的速度百分比。





图 5.29 调整再现的速度百分比

表 5.9 设置再现参数

功能	说明
机械臂速度百分比	设置笛卡尔或关节坐标系下的机械臂速度百分比
Jump 参数	设置 Jump 高度和 Z 最大值。在 Jump 运行模式下需要设置这些参数
手持示教	启用/禁用手持示教功能,选择"松开解锁键"或"按住解锁键"时自动保存一个点
丢步检测参数	设置丢步检测阈值。默认阈值是 8°, 取值范围: 8°~15°。

- 步骤6 设置循环次数为 2。
- 步骤 7 将小物体放回 A 点,单击"开始", Magician Lite 按照示教指令将小物块执行 JUMP 轨迹,即从 A 点移动到 B 点。如图 5.30 所示。





图 5.30 JUMP 运行模式下搬运小物体

5.4 脱机功能

Magician Lite以及Magic Box支持脱机功能,即将存点列表下载至Magician Lite或Magic Box中,无需连接USB,实现脱机运行。本章节以Magic Box进行脱机说明。

前提条件

- Magic Box+Magician Lite已上电。
- Magic Box + Magician Lite已和DobotStudio正常连接。
- 已进行存点。

操作步骤

步骤1 在"示教 & 再现"界面单击"Easy/Pro"按钮进入高级模式。

步骤2 在"示教 & 再现"界面单击"下载"。

弹出"疑问"对话框,提示用户Magician Lite执行脱机后的存点列表前是否要 先回零。如图 5.31所示。



图 5.31 单击下载



步骤 3 单击"确认",弹出脱机文件命名对话框,输入文件名称并单击"下载"下载存点列表至Magic Box。



图 5.32 文件命名

步骤4 断开DobotStudio连接或Magic Box与计算机之间的USB线缆。

步骤 5 在Magic Box中的"PlayBack"路径下找到存点文件,按一下确定按键,此时OLED显示屏显示"Running"字样,表示Magician Lite正在执行脱机文件。



当只使用Magician Lite进行脱机运行时,存点文件将自动下载到Magician Lite中,此时只需断开连接,按下Magician Lite底座的Key键即可运行脱机文件。

5.5 写字教程

写字流程如图 5.33所示。





图 5.33 写字流程

5.5.1 安装写字套件

写字套件包含笔和夹笔器。具体安装步骤如下。

操作步骤

- 步骤1 将笔安装在夹笔器中。
- 步骤 2 将写字套件的夹具插入在Magician Lite末端,听到"咔"一声,说明写字套件已 固定,如图 5.34所示。



图 5.34 安装写字套件

□□说明

随箱附带两个墨囊,如需更换墨囊,需将吸管旋转拧下,再将墨囊旋转拧上。



笔头向下静置2分钟左右即可使用。如图 5.35所示。



图 5.35 更换墨囊

如需吸取墨汁,将笔盖拧下后,将笔头放入墨水瓶中,旋转墨囊吸取墨汁。
 如图 5.36所示吸取红墨水。



图 5.36 吸取墨水

步骤3 在Magician Lite的工作范围内放置一张纸,以便进行写字操作。

5.5.2 连接 DobotStudio 软件

操作步骤

步骤1 打开DobotStudio软件,选择设备类型和串口(本次以Magician Lite为例进行说明),单击"连接"。

用户手册





图 5.37 连接 Magician Lite



步骤2 单击"写字 & 画画"模块。如图 5.38所示。

图 5.38 单击写字 & 画画

步骤3 在DobotStudio界面选择"笔"。如图 5.39所示。





图 5.39 选择笔

5.5.3 导入图案和设置参数

写字画画时需使用系统自带或自行制作的图形文件,仅支持PLT和SVG格式。系统自带的图形文件路径为"*安装目录*\DobotStudio\config\prefab\system\source"。

前提条件

己制作PLT或SVG格式的文件。

操作步骤

步骤1 在DobotStudio界面单击"写字 & 画画"模块。如图 5.40所示。



图 5.40 单击写字 & 画画

```
文档版本 V1.9.1(2020-01-11)
```



步骤2 导入图案,用户可通过如下几种方式获取图案。

导入的图案需要放在主界面的环形区域内,超出范围会导致Magician Lite限位而无法正常写字。如图 5.41所示。超出范围时导入的图案会以红色高亮进行显示。如图 5.42所示。



图 5.41 文件 PLT 或 SVG 在环形区域内



图 5.42 文件 PLT 或 SVG 在环形区域外

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



 在"写字&画画"页面单击"打开",在系统自带的文件路径"*安装目录* \DobotStudio\config\prefab\system\source"导入PLT或SVG文件。如图 5.43所示。也可以自行制作PLT或SVG文件来导入DobotStudio软件。



图 5.43 打开制作的PLT或SVG文件

 在"写字 & 画画"页面右下方的"插入图形"单击选择系统自带的图形文件。如 图 5.44所示。



图 5.44 插入系统自带的图形文件

• 在"写字 & 画画"页面右下方的"输入文本"区域手动输入文字,并设置文字样 式,然后单击"OK"。如图 5.45所示。





图 5.45 输入文本

单击"打开"导入图片,比如BMP、JPEG和PNG,将其转换成DobotStudio可识别的SVG文件。如图 5.46所示。打开图片后,设置好合适的灰度比例,单击"将位图转换成SVG",自动生成SVG文件,然后单击"置入主界面"可将生成的文件载入写字画画主界面。如图 5.47所示。

	© Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv X © Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv X © Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv V © Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv V © Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv V © Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv V © Opens Sng/thmp/fhog//spig/sk/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/dv/			1						保存文件
		Open Svg/Bmp/Png/J	pg/plt/dxf/dobot		2.4				×	
	Bit Bit <td>4 3 4 4 3 1</td> <td>相關 > Data2 (Dr)</td> <td></td> <td></td> <td>× 6</td> <td>線窗"Data2 (Dr</td> <td></td> <td>0</td> <td></td>	4 3 4 4 3 1	相關 > Data2 (Dr)			× 6	線窗"Data2 (Dr		0	
Image: Notice State (1) Image: Notice	Image: Constraint of the second se		Arman , scanner ford			+ 0	IRIN DATAL (D)	-	-	
		组织 ▼ 新建文件夹	A							
10 22時 10 25時 10 25 10 10 25 10 10 25 10 10 25 10	20 75% 20 75	- 出电脑	名称	伊政日期	类型	大小			-	
■ pope Priore ■ TIMP 2016/0710122 215.9 ■ 668 ■ Bala/Aru/Download 2016/0710122 215.9 ■ 668 ■ Bala/Aru/Download 2016/0710123 215.9 ■ 700 ■ Combulation 2016/0710123 215.9 ■ 700 ■ Combulation 2016/0710123 215.9 ■ 700 ■ Combulation 2016/0710123 215.9 ■ 700 ■ Download Combulation 2016/07101243 215.9 ■ Mode ■ Download Combulation 2016/07101243 225.8 ■ Mode ■ Download Combused/07423 2016/0710191431 225.8 ■ Mode ■ Download Combused/07423 2016/0710191431 225.8 ■ Mode ■ Download Combused/07423 2016/0710191431 225.8 ■ Mode ■ Download Combused/07420 2016/071191431 275.8	■ Artiku% 2014/0/10122 2x8 ± ■ Kali Arubowioad 2014/0/1123 2x8 ± ■ Kali Arubowioad 2014/0/1113 2x8 ± ■ Mali Arubowioad 2014/0/1114 2x8 ± ■ Mali Arubowioad 2014/0/1143 2x8 ± ■ Linki arubowioad 2014/0/1143 2x8 ± ■ Linki arubow	🧊 3D 对象	2.0 宣传片现场图	2016/7/26 16:47	文件夹					
■ 68.0 ■ 68.0/w10-benetoid 2016/0/1143 5/14 m ■ 89.1 ■ 60.0/w10/w102 2016/0/1140 5/14 m 55/18 ■ 78 ■ CONV 2016/0/1140 5/14 m 55/18 ■ 78 ■ Obel 2016/0/01402 2018/0/1162 5/14 m 55/18 ■ 78 ■ Obel 2016/0/01402 2018/0/116 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/1162 2018/0/116 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/1162 2018/0/116 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/1162 2018/0/1162 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/1162 ≥018/0/1162 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/1162 ≥018/0/1162 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/2152 ≥018/0/2152 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/2152 ≥018/0/2152 5/14 m 56/14 ■ 64.0 ■ Obel 2016/0/2152 ≥018/0/2152 5/14 m 56/14 ■ 70.0 m ■ Obel 2016/0/2152	■ Bitk ■ Bitk/s/mic/burlisdl 2016/(1/11.14.2) 2349, ### ■ Bitk ■ Cound/Muckic 2016/(1/11.14.2) 2349, ### ■ Risk ■ Cound/Muckic 2016/(1/11.14.2) 2349, ### ■ Titk ■ Cound/Muckic 2016/(1/11.14.2) 2349, ### ### ■ Fit ■ Cound/Muckic 2016/(1/11.14.2) 2349, ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### ### #### #### #### #### #### #### #### ##### ####################################	Apple iPhone	AETEMP	2016/8/10 10:27	文件夹					
■ Br - Outpoint 2016/10/11 142/0 248 ● SA ● TR - Outpoint 2016/10/11 142/0 248 ● SA ● TR - Outpoint 2016/10/11 142/0 248 ● SA ● Bate - Outpoint 2016/10/11 142/0 248 ● SA ● Bate - Outpoint 2016/10/11 142 248 ● SA ● Bate - Outpoint 2016/10/11 142 248 ● SA ● Bate - Outpoint 2016/10/11 142 248 ● SA ● Mate - Outpoint 2016/10/11 142 248 ● SA ● Mate - Outpoint 2016/11/11 142 248 ● SA ● Mate - Outpoint 2016/11/11 142 248 ● SA ● Destrution - Outpoint 2016/11/11 142 248 ● SA ● Destrution - Outpoint - Outpoint 2016/12/11 142 248 ● Mate - Outpoint - Outpoint 2016/12/11 142 248 ● Mate - Outpoint - Outpoint 2016/12/11 152 <td>Imp Consolution 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Consolution 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Consolution 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Dedet-Lean 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 56.0 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 24.0 56.0</td> <td>🖀 视频</td> <td>BaiduYunDownload</td> <td>2018/6/14 11:25</td> <td>文件夹</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	Imp Consolution 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Consolution 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Consolution 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Dedet-Lean 2016/19/11/2.0 249.9 55.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 56.0 56.0 56.0 Imp Dedet-State 2016/19/11/2.0 249.9 24.0 56.0	🖀 视频	BaiduYunDownload	2018/6/14 11:25	文件夹					
№ 201 № 2016/07/10/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2017/07/10/2012/04/201 № 2011/07/10/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201 № 2011/07/2012/04/201	2 78 Doket-Fen 2017/07/2015 2018 9 76 Doketo-Colores/2016/07/2015 2018/07/1110-1 2018 9 86 Doketo/Colores/2016/07/2015 2018/07/1110-1 2018 9 86 Doketo/Colores/2016/07/2015 2018/07/1110-1 2018 9 86 Doketo/Colores/2016/2016/12 2018/07/1110-1 2018 9 0000 Doketo/Colores/2016/20 2018/07/1110-1 2018 9 Doketo/Colores/2016/20 2018/07/1110-2 2018 9 Doketo/Doketo/2016/20 2018/07/1110-2	■ 图片	CloudMusic	2016/10/31 14:20	又件笑					插入图
↓ FR Debeta Stream Strea	• TR: Dobe/20/64-0505 CH20100420 2010//11111 2018 366.5.35 • Mill Dobe/20/64-0505 CH20100420 2010//11111 2018 366.5.35 • Mill Dobe/20/64-0505 CH20100420 2010//11114 2018 366.5.35 • Mill Dobe/20/64-0505 CH20100420 2010//11114 2018 366.5.35 • Mill Dobe/20/64-0505 CH20100420 2016//210152 2018 366.5.35 • Mill Mill Mill 2018 2018 378.8 366.5.35 • Mill Mill Mill 2018 2018 2018 378.8 • Mill Mill Mill 2018 2018 2018 378.8 378.8 378.8 378.8 378.8 378.8 378.8 378.8 378.8 378.8	🖹 文档	Dahot - Euro	2016/9/10 10:23	文件用					
##: Debetfutie 2016/7/11104 20日 ##: Debetfutie 2016/7/11104 20日 Windows7.05 Debetfution2.0 Chirese20171220 2016/4/211542 2016 Debetfution2.0 Chirese20171220 2016/4/211542 2016 Debetfution2.0 Chirese2016/4/20 2016/4/211542 2016 Were Volume II even 2016/2/011542 2016 Were Volume II even 2016/2/0115 2016 Were Volume II Even	# #% DederStadie 3014/0/11104 2/48 # ## DederStadie 3014/0/11104 2/48 Windcow 7.05 DederStradieS177220 3014/0/11104 2/48 • DederStradie-2 Atheres20178220 3014/0/11104 2/48 • DederStradie-2 Atheres20178220 3014/0/11104 2/48 • DederStradie-2 Atheres20180420 3014/0/11104 2/48 • Profix Poletic Stradie Stradie 2/11/0/11104 2/48 • Profix Poletic Stradie 2/11/0/11104 2/48 • Profix Poletic Stradie 2/11/0/11104 2/48 • Stradie Stradie Poletic Stradie 2/48 Poletic Stradie • Stradie Stradie Poletic Stradie Poletic Stradie Poletic Stradie	🕹 下就	Dobat2.0/isionSDK_CN20180420	2018/7/3 16:11	文件夹					输入5
■ ## ■ DeletrificaciV2.3 2016/1010 451 2016 ± Midcaudy 2.4 ■ DeletrificaciOCA 2016/20110 451 2016 ■ DeletrificaciOCA DeletrificaciOCA 2016/201102 2016/201102 2016/201102 ■ New Volume 0 ■ DeletrificaciOCA 2016/201102 2016/201102 2016/201102 ■ New Volume 0 ■ TORME 0 = DoletrificaciOCA 2016/201102 2016/201102 ● Marcio = DoletrificaciOCA = DoletrificaciOCA 2016/201102 2016/201102 ● Larone_Becerr = Marcio = DoletrificaciOCA 2016/201102 2016/201102	● ## Obertsfluet/w1.23 2016/10110 451 2018 ■ Michaeney Debertsfluet/w1.24 2018/4/0110 451 2018 ■ Debertsfluet/w1.24 Debertsfluet/w1.24 2018/4/0114 2018 ■ Debertsfluet/w1.24 Debertsfluet/w1.24 2018/4/0114 2018 ■ Debertsfluet/w1.24 Debertsfluet/w1.24 2018/4/0114 2018 ■ Triblet/it Microiry 2018/1/01163 2018 ● triblet/w1.24 Debertsfluet/w1.24 2018/1/01163 2018	▶ 音乐	DobotStudio	2018/7/11 11:04	文件夹					
Lewise/Becow Observision/20 Chinese20171220 2018/4/21 1732 218 # Data (D) Dobervision/20 Chinese20190400 2018/4/21 152 218 # New Volume II FH040000 2018/4/21 152 218 # T/RME FN Headp 2018/4/21 151 218 # By Lenoin Recow Lenoin Recow 2018/7/21 163 218 #	Windows/DX Debet/Window2/DX 2018/4/231722 2/8 % • Dbat/Window2/DX Debet/Window2/DX 2018/4/231722 2/8 % • Dbat/Window2/DX Debet/Window2/DX 2018/4/231722 2/8 % • Dbat/Window2/DX Debet/Window2/DX 2018/4/231722 2/8 % • Now Volume 0 • Profile 2018/4/231722 2/8 % • Profile • Profile 2018/4/23122 2/8 % • Debet/Window2/DX Debet/Window2/DX 2/8 % Profile • Dubet/Window2/DX Display/123122 2/8 % Profile Profile • Dubet/Window2/DX Extension Image brow Profile Profile	(四)	DobotStudioV1.2.5	2016/10/10 14:51	文件夹					
Data (b) Obstation2/Chines0010020 20114/2011542 211用 ai Mere Velue 20114/2011582 20114/2011582 20114/2011582 ai Mere Velue 20114/2011582 20114/2011582 20114/2011582 ai Mere Velue 20114/2011582 20114/2011582 20114/2011582 ytime Mere Velue 20114/2011582 20114/2011582 20114/2011582 thereight Demo 20116/7211633 20114/2011582 20114/2011582 20114/2011582	Data2 (b) DebetVidex20 Chines20180420 20114/2013542 2118<	Windows7 OS	DobotVision2.0-Chinese20171220	2018/4/23 17:22	文件夹					
■ New Volume (I evan 2016/2010/25 25/用 ■ Tr的最佳 (P) Hough 2017/2011/13 22/用 ■ Tr的最佳 (P) Hough 2017/2011/13 22/用 ● Hough 2017/2011/18 22 25/用 ● Uniono Recore Uniference 2016/7/16/33 文作用	Implement 2014/J/201025 248 R Implement 2017J/21101 248 R Implement 2017J/21101 248 R Implement 2011J/21101 248 R Implement 2011J/21102 248 R Implement 2011J/21102 248 R Implement 2011J/21103 248 R Implement 2011J/21163 248 R	Data2 (D;)	DobotVsion2.0-Chinese20180420	2018/4/23 15:42	文件突					
エ介語者 行 ドウムput 2017,271151 27月用 Heeip 2016,77151 27月用 Heeip 2016,77152 27月用 Helifer Dano 2016,7721633 27月用	I THRE (F) FOOLgout 2017//21151 24RR Hodo 2017//21151 24RR Hodo 2017//2153 24RR LohVero Demo 2018/7/21633 24RR XtHE2R6 XtHE2R6 V srg bmp ang jag ah dat v	- New Yolume (F	📴 evan	2018/5/20 10:25	文件夹				1	
Po Lanono,Recore Medeja 2010/0/3 18/12 2/11典 Mady Lanono,Recore Mady	文化ER/o All Volve Demo 2016///2 16.33 发用具 文化ER/o 文化ER/o ····································	- T作時得(F)	FFOutput	2017/5/2 11:51	文件夹				1	
LabView Demo 2018/7/2 1633 文件类 v	2016/7/2 1633 2018 2016/7/2 1633 2019 2016/7/2 1633 2019 2016/7/2 1633 2019 2016/7/2 1633 2019 2019	Renovo Recover	Haozip	2018/3/5 18:12	文件夹				1	
		v anoio necon	labView Demo	2018/7/2 16:33	文件夹				~	
文件名(N): vsg.bmp.png.jpg.plt.dxf v ●		文件	名(N):			~	.svg .bmp .pn	g .jpg .plt .dxl	f 🗸 🤞	
	打开(O) 取消						打开(O)	取詞		
zırta(Nı: v swg.bmp.png.jpg.pt.dxf v 115	FT开(O) 取酒	■ 工作第径 (Fi) 参 Lenovo_Recove 文件	Haozip IabView Demo	2017/3/2 11:31 2018/3/5 18:12 2018/7/2 16:33	文件共 文件共 文件共	~	.svg.bmp.pn	g .jpg .plt .dot	¢	

图 5.46 导入图片





图 5.47 转换位图

<u> ▲</u>注意

图片转换为SVG后,若图片颜色较单一,线条较少,需重新调整灰度比例。否则无 法载入主界面。



图 5.48 错误提示

步骤3 设置写字参数。

1. 在"写字画画"界面单击"设置"。如图 5.49所示。





图 5.49 单击设置

 单击"写字画画", 然后设置Magician Lite的速度比例(%)、抬笔高度(mm) 和下降位置(mm)。如图 5.50所示。

🥝 写字画画设置			×
通用	机械臂速度百分比	50	•
更新	抬笔高度	20.0000	÷
固件	下降位置	20.0000	÷
Wi-Fi			
点动			
再现			
写字画画			
	聚化人	应用保存	退出

图 5.50 设置"写字画画"相关参数

5.5.4 调整位置和写字

操作步骤

步骤1 调整笔尖位置。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)

版权所有 © 越疆科技有限公司



按住小臂上的圆形解锁按钮不放,同时拖动小臂,调整笔尖高度直至轻微压住 纸张。也可以点动坐标系控制Z轴慢慢下移至纸平面合适的位置,如图 5.51所 示。



图 5.51 调整笔尖位置

□□说明

图 5.52红框中点为笔尖所在的位置。移动笔尖时,该点的位置也随之变化,且确保在环形区域内移动。



图 5.52 Magician Lite 末端笔对应写字画画界面上的点

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)

步骤2 在"写字 & 画画"页面单击"AutoZ",获取并保存当前的Z轴值。 执行此步骤后,再次写字时无需手动调整笔尖位置,直接导入PLT或SVG文件 (SVG文件仅支持内容为path标签,不支持image、text标签),然后单击"位置 同步",最后单击"开始"即可写字如图 5.53所示。



图 5.53 锁定写字高度

□□说明

保存的Z轴值,即"下降位置"参数,可在"设置 > 写字画画 > 下降位置"中查 看,如图 5.54所示。如果写字效果不理想,笔尖高度需要微调,也可以直接修改 "下降位置"的值。





图 5.54 下降位置参数

- **步骤3** 单击"位置同步", Magician Lite将自动移动至写字起点的正上方(抬笔高度)的位置。
- 步骤4 单击"开始"开始写字。

写字过程中可单击"暂停"暂停写字,也可以单击"停止"停止写字。

□□说明

如需脱机运行,可单击"下载"将文件下载到Magic Box或Magician Lite中进行脱机运行。详细请参见5.4脱机功能章节。

5.6 Blockly 教程

Blockly是为Magician Lite开发的一套图形化编程平台,基于谷歌的开源平台 Google Blockly。通过该平台,用户可通过拼图的方式进行编程来控制Magician Lite的运行,直观易 懂。

前提条件

Magician Lite已上电, 且与DobotStudio正常连接。

操作步骤

步骤1 在DobotStudio界面单击 "Blockly"。

进入"Blockly"界面。

步骤2 在"Blockly"界面左侧拖动图形化模块进行编程,如图 5.55所示。





图 5.55 Blockly 图形化编程

图 5.55各模块说明如表 5.10所示。

表 5.10 Blockly 模块说明

编号	说明
1	图形化模块选择区,包括逻辑、循环、数学以及Dobot API等,直接拖动到Blockly编程窗口即可编程
2	Blockly编程窗口
3	Magician Lite运行的日志信息
4	编程窗口中的图形化模块对应的程序代码

图 5.55中Blockly示例说明:

- 1. 设置末端夹爪为手爪。
- 2. 设置循环次数为3,使Magician Lite在Z轴方向上下移动3次。
- 3. 每移动一次延时1秒。
- 步骤3 在"Blockly"界面单击"保存"。 弹出保存的对话框。
- 步骤4 输入图形化编程文件的名称和保存路径。图形化编程文件的默认保存路径为 "安装目录/DobotStudio/config/bystore",用户可根据实际情况替换。

步骤5 在"Blockly"界面单击"开始", Magician Lite会根据编写的程序运动。

□□说明

当设备类型为"Magic Box+Magcian Lite"时,可单击"下载"将Blockly文件下载 到Magic Box中进行脱机运行。详细请参见5.4脱机功能章节。

文档版本 V1.9.1(2020-01-11)



5.7 脚本控制教程

用户可通过脚本控制Magician Lite的运行,Magic Box提供丰富的API接口,如速度设置、运动模式设置等,可供用户二次开发时调用。

二次开发说明文档下载路径为:

https://cn.dobot.cc/downloadcenter/dobot-magician-lite.html?sub_cat=169#sub-download。

前提条件

Magician Lite已上电, 且与DobotStudio正常连接。

操作步骤

- **步骤1** 在DobotStudio界面单击"脚本控制"。 进入"脚本控制"界面。
- 步骤2 编写控制脚本。

用户可在"脚本控制"左侧界面双击需调用的接口,此时会在脚本文件窗口显示相应的接口,如图 5.56所示。其接口的参数设置方法可单击"脚本控制"左

侧界面对应接口的**2**查看。脚本编程示例(点动、PTP运动)可参考"*安装目 录*/DobotStudio/config/ststore"目录下的文件。



图 5.56 脚本控制示意图

- 步骤3 在"脚本控制"界面单击"保存"。 弹出保存的对话框。
- 步骤4 输入脚本的名称和保存路径。脚本的默认保存路径为"安装目录 /DobotStudio/config/ststore",用户可根据实际情况替换。
- 步骤5 在"脚本控制"界面单击"开始", Magician Lite会根据编写的脚本运动。 在"脚本控制"界面下方会实时打印运行日志,可供用户查看。





cn.dobot.cc

文档版本 V1.0.0(2019-12-04)

用户手册